
GRUNDEJERFORENINGEN VESTER 

Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Vester søndag d. 30. maj 2021 på 
restaurant Pilegården Lyngvejen 127, 4560 Vig 
 Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab 
4. Valg af formand 
5. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 
6. Valg af 2 suppleanter 
7. Valg af 1 revisor 
8. Indkomne forslag 
9. Reparation af veje – herunder Bondegården 
10. Eventuelt 
11. Hyggeligt samvær og en bid brød 

  

Add. 1. Christian Sønderbæk blev valgt og efter at have konstateret generalforsamlingens lovlighed, 
foreslog han en præsentation af alle deltagere, da der var en del ”nye ansigter” – og det gjorde vi så. 
Add. 2. Formanden gennemgik kort den omdelte skriftlige beretning (som er vedlagt referatet) og 
supplerede med at vi skulle huske de max 20 km hastighed på området. 
Vejene er opkørte visse steder, men efter endt kloakering vil bestyrelsen tage reparation af disse op igen. 
På hjørnet ved udkørslen til Lyngvejen er der store huller – bestyrelsen vil kontakte kommunen for at få 
udbedret dette. Der blev i forbindelse med beplantning i vores rabatter oplyst, at ”vejbredden” er 10 m 
inkl. rabat. på Vestergårdsvej frem til Vesterengen og derefter 8 m. på de øvrige veje i udstykningen, hvilket 
betyder, at rabatterne ikke må beplantes. 
Derefter blev beretningen godkendt. 
  
Add. 3. Kasseren gennemgik kort det udsendte regnskab og konstaterede, at foreningens formue var på 
godt 60.000,- hvoraf de ca. 43.000 er vejfond. 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
  
Add. 4. Bjarne Zangenberg blev genvalgt. 
  
Add. 5. Christian Sønderbæk blev nyvalgt. 
  
Add. 6. Ronnie Nielsen og Henrik Andreasen blev genvalgt. 
  
Add. 7. Lizzie Hørby blev genvalgt. 
  
Add. 8. Der var ingen indkomne forslag. 
  
Add. 9. Vejene var blevet debatteret en del under beretningen, men hastigheden på disse blev taget op 
igen – en grundejer havde målt en hastighed på 63 km. på Vestervænget !! 
Bondegården (som ny ejer har revet ned og er ved at opføre et udstillingshus) har adresse og indkørsel fra 
Lyngvejen – bestyrelsen holder øje med dette bliver overholdt. 
  



GRUNDEJERFORENINGEN VESTER 

Add. 10.Udhængskabet på hjørnet af Vestergårdsvej/Vestervænget trænger til ”en kærlig hånd” – 
bestyrelsen tager sig af dette. 
Tegning over udstykkelsen efterlystes - denne vedlægges referatet. 
Kloakeringsplan kan ses på Odsherred.dk/sommerhuskloakering. 
  
Kl. 12.15 takkede formanden de 38 fremmødte deltagere, som repræsenterede 24 parceller for en god 
debat og overrakte Bjarne Nielsen en flaske for sit arbejde i bestyrelsen. 
  
Bestyrelsens sammensætning er 
  
Formand                                     Bjarne Zangenberg                   bzvan@live.dk 
Kasserer                                      Lars Monrad                              larsmonrad@hotmail.com 
Bestyrelsesmedlem                  Birgitte Hansen                          birgittehansen2@hotmail.com 
Bestyrelsesmedlem                  Helle Tømming                           htomming@hotmail.com 
Bestyrelsesmedlem                  Christian Sønderbæk                soenderbek@gmail.com 
Bestyrelsessuppleant               Ronnie Nielsen                           onneyr@yahoo.dk 
Bestyrelsessuppleant               Henrik Andreasen                     smukkehenrik@gmail.com 
  
Referent Bjarne Nielsen 
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